
„Dlouhodobě se ukazuje, že ženy mají v
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Dvoudenní setkání otevřela VIP diskuse s izraelskou velvyslankyní Annou Azari, která
přinesla unikátní pohled na diplomatické vztahy a výzvy spojené s narůstajícím
antisemitismem v Evropě. „Je radost slyšet, že Česká republika je pro diplomatický sbor
ostatních zemí, a pro Izrael především, ‚země za odměnu‘. Dobře se také poslouchá, že
nejenom politici, ale i populace stabilně a pevně stojí za Izraelem. Méně dobře se ale
poslouchá, že antisemitismus a rizika s ním spojená z evropské společnosti nikdy zcela
nevymizely a stále doutnají,“ uvedla poslankyně a koordinátorka Dámského klubu ODS Eva
Decroix.

Mezi další účastníky patřili předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová,
jihomoravský hejtman Jan Grolich, 1. náměstek ministra zahraničí Jiří Kozák, šéfredaktorka Forum
24 Johana Hovorková a poradce premiéra Miloš Gregor, kteří diskutovali o aktuálních výzvách,
hodnotových otázkách, definici pravicové politiky a významu otevřené a aktivní komunikace ve
veřejném prostoru. Na akci vystoupila také viceprezidentka Hospodářské komory ČR Jana Havrdová
spolu s primátorkou Českých Budějovic Dagmar Škodovou Parmovou a předsedkyní správní rady
organizace Women for Women Olgou Chabr Grillovou. Program sklidil pozitivní ohlasy od účastnic,
které ocenily, že diskuse byla inspirativní, přínosná, ale i zábavná.

„Dámský klub dlouhodobě ukazuje, že ženy mají v politice své místo i sílu něco změnit. Dámský klub
také ukazuje, že dámy mají ohromný potenciál. Vy jste ten potenciál. Pro politiku. Pro společnost.
Pro naši zemi. Váš zájem, aktivní přístup a zapojení jsou jednou z nadějí pro nás všechny,“ uvedla na
závěr setkání Eva Decroix.

Dámský klub ODS je neformální platformou v rámci Občanské demokratické strany, která si klade za
cíl nabídnout političkám a sympatizantkám ODS prostor k výměně zkušeností, vzájemné motivaci a
inspiraci.
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